Q0nwnomaumona K PucmuHa A0Ure »oooua 9.44 #

PO(Ctu_umomu., OMNAUMYIY  BeMOBOW NOMEL NeU JUPPOMLUYUU NYURD C
TOUCCOBLLM PR ENPEILALHALM  OMN UMY b CRHEMOBINO NOKL

POWwMowm neu 20
Xyt

h—-T—lt {_—
n(lt‘d.?::o.-t): Ao€ 20¢ ltw S .' t:%@
¢ Pacertomeeme Aol dony (22 kwn) u 9u @ rau buro Prossinoppefa H"”ﬂ-
¢ NocrmeoLwime pacneegdentul UMM ULBUo cmu ]_lr\(
n‘J'ULlLQ) 1E Lt -0 W g = kwul

U N nOtwua cPOéOQ;.

rr:x?49? B coyeruu

|
o Nocmeouume WO LLIL BOBLLEULNMOCM U PAAUYCO 1ayccodo NPMUMA W o PACCM i_ |
et w(0)= we

Peruer
i - 1 \ L
9= 1l CLf_i_iD—CCS(w{-kr-!_g)clKld%*' r=J22y (x—x‘)h {‘d"ﬁ‘)“"
T N ! !
b hot™ cagyal  A(x1Y): doe  Awer we H{%3)
x o )
0 ?
P :
O Paccromeun UPraucyLuo Peayurogaepq we
ir:(‘,ohs-tz:—"i- =% a3 MowenM neegtmabdbivme © & P wWmetme CO> B
\ \
Uegvoue puge (= To~ KEIEE 102 ro- glom).
-[x“‘i\éq) (it - ro 4 M‘)
2> $= 80 §fe TWS R-P-(E’,l( = JERRCN
) _ : \ ]
- (_(xu‘;:::).f il - keroi 4 kl(x: auv')
22 o ffe dx'dy' -

( x"a 'ﬂ'l+'k(xx‘4 u,-.\:t‘)) -
0‘0 cos(wi-Lkro) R §§e l 4 dyx'du' = {0505“"“’“”"”" 1J_

foyccoe LuHmetran
L‘&E’_ﬂ- rhy®)
95 o Wo' e,( EX ( )
2

cos (Wi - kre)

B0>0  nocmoamMa |, neu fo = CONSL - coverLueckour BOMHO:

Pacneegenemus (UMNAMUMYGH BA0KL n-mu  neu 2:=@nst

(). ¢ (G (kwe)’
uy): e\ Jav PaguMe 10weeoBA nuuxd _tg:i

—

kwo

=) neu 15 hwet = wa~g



'@ :‘ﬂnd NPOUSDONCHOM L.

; % !

‘5; g alxiy cos (W - iLF{H)dI‘de\
| = D= = J

= \[.21.* {x-x.jt_“u_bj.y _L,;_i_ =2 Ba;m =24

¥ 22

(2-¥y )% 51y-u)"

S= 98 Qo e(- 5% YRe (e tifwe-ta - Mordtaaad) y gy

00 yope X'Ly't - ' (X=X 4 (u-w)?
=R - 1 LL)‘L'-ki'l- 1ly-W
3 Sg?( EVO : Ly IEY ) c“"cl*-.*-":

4
= &- X.L JL y )1 '-_J,“ LI U -yt 1
% Q-é\.‘.e[ ERC _L:?';'_K—_)d’" S‘P( ook~ —-—!,—_29—2 )du'.e(iwt- L%‘;l):
:{-E-Q(FEJ (5-47" Vet 's {5 YW ) '& buou.ww Cryuae .
b dwe wewk wuw; > W, wl= 2.
1
_au wol xlayl
= == o Q(— 3 ) ( 4wt 2 g
K cos|wl- k|24 b (%)
(wel - (2 Alwe +[2_ \? E Y ) g
o) Vs, ) ) —
8 L S
R= 2 +lkwe) v
—E'L l- L _x!_“az
Neu 22kwo : Sz _E*_E‘_‘iﬁie(- 2 L) WS (wt=kro)
= i)

(® Pocneeoentiuilt UMMLKEUBILOUMU (2 hedumaBhwem B (+))

= 1
2=0: S(uy): dw g §s R ey )
2 TD:O ( Jw s w-l:+I)
7 1 l
[lr" ~ _r bl P )
| ‘13[&(;_“_0_01 “Q(wo‘
F=dwe' - §(uy). 2T, We e(- Xyt c,as[‘*’“-“-)
W Y wot ¢





{"type":"Imported Other","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}




{"type":"Imported Whiteboard","isBackSide":false,"languages":["ru-ru"],"usedOnDeviceOCR":false}



